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La seduta è aperta alle ore 19 e 15. 

MEDDE, Segretario, dà lettura del pro-
cesso verbale della seduta precedente, che è 
approvato. 

Congedi. 

PRESIDENTE. L'onorevole Baghino ha 
chiesto congedo per motivi di salute. Se non 
vi sono osservazioni, questo congedo si intende 
concesso. 

Annunzio di interpellanze e interrogazioni. 

PRESIDENTE. Si dia annunzio delle in-
terpellanze e interrogazioni pervenute alla Pre-
sidenza. 

MEDDE, Segretario: 

« Interpellanza Maddalon - Melis G. Batti-
sta (P.C.I.) - Orrù - Pedroni sulla mancata 
estensione alla Sardegna delle provvidenze a  

favore delle aziende agricole colpite da calami-
tà naturali e da eccezionali siccità, verificatesi 
nel 1971 ». (178) 

« Interpellanza Lilliu sulla solidarietà col 
movimento di liberazione e con le associazio-
ni per i diritti civili dell'Irlanda del Nord ». 
(179) 

« Interrogazione Spina sui danni causati 
dalla tromba d'aria abbattutasi nell'abitato di 
Mogoro ». (753) 

« Interrogazione Pinna Pietro, con richie-
sta di risposta scritta, sulla situazione del per-
sonale delle autolinee private in concessione ». 
(754) 

«Interrogazione Pinna Pietro, con richiesta 
di risposta scritta, sullo stato di disagio degli 
studenti della Marmilla, per la mancata isti-
tuzione dell'Istituto magistrale statale ». (755) 

« Interrogazione Lilliu sulla consultazione 
dei Presidenti dei comitati di zona ómogenea, 
da parte del neo-Presidente della Regione ». 
(756) 

« Interrogazione Maddalon Melis G. Bat-
tista (P.C.I.) - Orrù, con richiesta di risposta 
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scritta, sul mancato pagamento della lana, 
conferita ai consorzi provinciali agrari della 
Sardegna ». (757) 

« Interrogazione Pinna Pietro, con richie-
sta di risposta scritta, sull'impraticabilità del-
la strada Oristano-Pesaria (E.T.F.A.S.) ». (758) 

« Interrogazione Pinna Pietro, con richie-
sta di risposta scritta, sulla situazione sanita-
ria del Comune di Nurachi ». (759) 

« Interrogazione Bertolotti sul rapporto 
attualmente esistente fra le Casse comunali 
di credito agrario e i "mandatari" delle me-
desime ». (760) 

Comunicazioni del Presidente. 

PRESIDENTE. Comunico che è pervenu-
ta alla Presidenza del Consiglio dal Presidente  

della Giunta la seguente lettera, di cui do let-
tura: 

« Caro Presidente, ragioni di salute mi im-
pediscono di essere presente in aula per le 
dichiarazioni programmatiche. 

Ne chiedo scusa, suo tramite, all'assem-
blea e mi auguro di essere disponibile tra al-
cuni giorni per la data che lei vorrà fissare. 
Cordiali saluti - Pietro Soddu ». 

Accogliendo la richiesta del Presidente 
Soddu, e dopo aver sentito il parere dei Pre-
sidenti dei Gruppi consiliari, rinvio la seduta 
a lunedì 6 marzo alle ore 11. 

La seduta è tolta alle ore 19 e 20. 
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